7. Zapis a vypocitej:
a) sotcet Cisel —2 @ 43 VYHOS0D 18 .....ccoiviiiiirioinmmme s ——————
b) soucet Cisel =8 @ =9 VyNASOD —2 ... ..
g} ozl Sleel 6 & 4 TPIIEOI 3 sumususmmnns insin s im66smeeses6ms s 5 5656 nssonnsssssssssssnmnss i
d) rozdil ¢isel =9 a—5 VyNASODb 7 ...
e) soucet ¢isel +8 a 2 vyndsob jejich rozdilem ...
f) rozdil ¢isel -3 a —7 vynasob souctem Gisel =8 @ +2 ..ot
g) soucet Cisel =12 a +9 vyndsob rozdilem Cisel 8 a —4 ...,

h) rozdil ¢isel 15 a 6 vynasob rozdilem ¢isel =12 a—4 ..o,

8. Vypocitej (dodrzuj potadi pocetnich operaci):

a)(7-8):(3+2)= b)7-8-(3 )=
e)(7T-8)-3+2= d) 7~ 8 3 =
e)-5-6+(-7) 8= f)—5 = )=
g)(-5-6-7)-8= h)—5 » (6 7 -8 =

Déleni celych cisel

1. Vypocitej:

a)-28:(-7)= b)+36:(—4)=
c)—24:(-8)= d)-54:(-9)=
e)+18:(-2)= f) -20:5=
g)—42:(-6)= h) +64 : 8 =
2. Vydel:
a) +30: (-6) = b)-27:9=
C)+56: (-7)= d)y-72:(-8)=
e)-16:4= H+63:(-7)=
g)—48:(-8)= h)-21:(-3)=
3. Vypocitej podil:
a)-120:(-20)= b) +450 : (-15) =
c)-180:(-9)= d)-360: (+6) =
e) =104 ()= f)-245:(-7)=
g)—416:8= h) 171 - (-9) =

3. Vypocitej:
a)-24:6-3-2=
b)12-(=2)-15
¢)36:(-9-3)+7=
dy8-32:(-12+8)=
e)—T7:(-8+7)-9=
H3-24:.(-8+14) =
g 4-(-5)-28:7=
h)-12:(-2)-5-(-8) =
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